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Zhruba stovka studujících plzeňské univerzity bude v předposledním červnovém týdnu v
Brně bojovat o sportovní akademické tituly. Letošní 24. ročník Českých akademických her
přivítá více než tisícovku sportovců a nabídne dvě desítky akademických mistrovství. ZČU
sází hlavně na atlety a futsalistky.

Atletika, aerobik, beach volejbal, plavání, orientační běh a mnoho dalších. Letošní České akademické
hry v Brně nabídnou od 21. do 26. června celkem 21 sportovních disciplín. O titul akademického
mistra se v nich utká zhruba dvanáct set univerzitních studujích z celého Česka. Západočeskou
univerzitu v Plzni bude v moravské metropoli na největší akademické sportovní události republiky
reprezentovat 37 jednotlivců a sedm sportovních týmů.

V plzeňské výpravě jsou mezi jednotlivci hlavně atleti, je jich celkem čtrnáct. „Největší naději na
cenný kov má oštěpař Josef Šindelář z Fakulty pedagogické a pak také dvojice vytrvalců na 5000m
Jan Riegel a Jan Škarban, oba z Fakulty aplikovaných věd,“ řekl ředitel Ústavu tělesné výchovy a
sportu ZČU Petr Šlajs. Medaile by podle něj mohla cinknout i v judu, kde se za ZČU registrovali tři
studující, nebo také v turnajích v plážovém volejbalu. Tam bude bojovat celkem šest párů z Plzně.

V kolektivních sportech vkládá ZČU největší naděje do týmu futsalistek, které se v soutěžích
pravidelně umisťují na předních pozicích. Plzeňská univerzita má svá družstva i v kategoriích mužů a
žen v basketbalu 3x3, ve frisbee, baseballu a v házené mužů a žen. Házenkářům bude ale tentokrát
chybět opora týmu Adam Beneš z Fakulty ekonomické. V termínu her bude totiž zastupovat Česko v
národním univerzitním týmu na Akademickém mistrovství světa ve francouzském Bordeaux.

Z loňských akademických her v Ostravě si ZČU odvezla celkem sedm medailí. Úspěch slavili atleti i
atletky a také jednotlivci v judu. Letošní 24. ročník hostí Vysoké učení technické v Brně. Mezi
startujícími se podle organizátorů objeví i reprezentanti ČR, účastníci Světových univerzitních her,
Akademických mistrovství světa nebo Evropských univerzitních her. Podrobnosti i seznamy všech
sportovců a sportovkyň jsou na webu Českých akademických her.
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